

今日12版

第032期 总第8536期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:450元
零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

万科携旷视亮相亚布力论坛 王石为创新“站台”

◎一如既往地为企业“创新”呐喊助威 ◎刷脸参会万科机器人宝宝会认人 ◎万科旷视跨界合作布局智慧城市

P5

本期导读 Highlights

中铁二十三局集团四公司三届二次职代会暨2016年工作会提出强基固本练内功求真务实创效益

2月20日至21日,中铁二十三局集团四公司广大员工特别关注的三届二次职代会暨2016年工作会如期召开,来自全国各基层单位的职工代表、列席代表共计134人齐聚成都,总结成绩,分析形势,共商大计,共绘蓝图,共谋发展。

P2

最会游曝同程挖墙脚内幕出境游竞争升级

出境自由行平台最会游创始人兼CEO张睿日前曝出同程挖墙脚内幕,而同程则在一天后公开道歉。挖墙脚的背后实则是旅游企业在出境游目的地的资源争夺战。自去年至今,旅游企业通过收购当地旅行社、成立分公司、申请当地旅行社牌照等方式跑马圈地,业内预计出境游目的地资源争夺将持续升级。

P3

千亿企业,实干报国——东岭集团访谈录

2月16日,在“两会”来临之际,陕西省宝鸡市2015年度目标责任考核总结表彰暨2016年重点工作部署动员大会隆重召开。会议上,宝鸡市大企业大集团的领军企业——东岭集团,再次荣获市委、市政府颁发的纳税贡献奖,其承担的全市重点项目——新东岭城市综合体项目,一并荣获“优秀业主奖”。

P4

迈瑞:向智能的“互联企业”迈进

迈瑞医疗在两年前启动了信息化企业互联系统。通过实施“互联企业”解决方案,迈瑞医疗能比以前更深度地挖掘数据、更充分地利用数据。

P6

柳传志称联想面临第四道坎 杨元庆如何再闯关

据新浪发布的消息称,联想控股董事长、联想集团创始人柳传志在2016年联想新年年会演讲中,抛出了联想发展面临第四道大坎的观点:由于技术和商业模式的创新,联想PC业务被压缩,手机、服务器等新业务尚未形成气候。但他仍不忘为杨元庆打气,称“元庆是个不服输的人,有追求,有韧性,懂得建班子、定战略、带队伍”。

P6

郑永刚出海 杉杉股份弃房造车

2月16日,国内最大男装制造商杉杉股份宣布,其重要子公司——湖南杉杉能源科技股份有限公司(以下简称杉杉能源)已于当日正式挂牌新三板。一名业内资深人士透露,杉杉股份此举意味着新能源融资渠道的打开。

P7

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

2016.2.23

星期二

丙申年 正月十六

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.com

官方微博:weibo.com/jrwbd

http://weibo.com/qyjrb

河南省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻 带领省四大班子领导到双汇调研



●图为河南省委书记郭庚茂(中)、省长谢伏瞻(前排右二),在听取万隆(左一)董事长工作汇报。

■本报驻河南首席记者 李代广

猴年春来早,2月17日上午,河南郑州碧空万里,阳光和煦,春意融融。河南省委书记、省人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻,省政协主席叶冬松与省委、省人

大、省政府、省政协四大班子部分领导同志,到郑州双汇公司进行调研,在万洲国际董事局主席、双汇集团、双汇发展董事长万隆,郑州双汇项目经理潘广辉陪同下,参观了郑州双汇美式工厂,详细了解项目建设和企业运营情况,鼓励企业做大做强。

当天上午十时许,郭庚茂、谢伏瞻一行来到郑州双汇美式工厂,万隆董事长带领郑州双汇经营班子热情迎接。

郭庚茂、谢伏瞻等领导认真看着宣传展板上的文字和图片,并听取万隆董事长介绍,郑州双汇美式工厂,总投资8亿元,是双汇中

美两个企业实施协同效应在中国本土建设的第一个项目,主要生产美式培根、美式火腿、美式香肠。

万隆董事长陪同省委、省人大、省政府、省政协四大班子领导同志参观了郑州双汇美式工厂生产车间,并向大家介绍美式工厂的建设和生产情况,郭庚茂书记非常高兴地说,这么大的生产车间,这么多的生产设备,只看到几个工人在操作机器,可见自动化程度之高。

省四大班子一位领导边参观边发出感叹,通过今天来参观,真正感受到了什么叫世界最前沿,全球最先进,双汇是站在中国肉类行业的最前沿,不仅成为中国最大,而且成为世界最大,双汇不愧为全省工业的标杆和楷模,是我们河南人的骄傲。

调研结束后,郭庚茂、谢伏瞻握着万隆董事长的手说,你不仅为河南做出了突出贡献,还为河南人民争了光,希望你今后在国际舞台上发出更多的河南声音,希望双汇在河南经济发展中继续当好排头兵和领头羊,省委、省政府和四大班子应该为双汇当好后盾服好务,这也是我们应尽的职责。

万隆董事长再次感谢省四大班子领导对双汇的关心和支持,并向郭庚茂、谢伏瞻表示,我们一定会更加努力,以史密斯菲尔德落户郑州为契机,引进美国及世界最先进的管理经验,先进设备和生产工艺,推动中国肉类产业结构调整与产品的转型升级,引领中国肉类消费的新趋势,争取为河南经济发展做出新的贡献。

河北科技型中小企业达2.9万家

■本报记者 杨会民

近日,记者从河北省科技厅获悉,截至目前,河北省认定的科技型中小企业达到2.9万家,较2014年新增1.5万家。“科技小巨人”企业数量1413家,比2014年翻了一番多。全省科技型中小企业拥有专利4万多项。由科技型中小企业创造的河北著名商标达2300项,占2014年全省总量的77%。河北省科技型中小企业正呈现裂变式增长,大步从经济发展主力军向主力军迈进。

“科技创新是必由之路,创新发展是必然选择。河北要打好经济发展翻身仗,推进科技型中小企业发展是关键一招。”河北省科技厅厅长王志欣认为,科技型中小企业是新常态下新的经济增长点和转型升级的重要推动力,是培育创造新技术、新业态和提供新供给的动力源头,也是河北省转型升级的主抓手。

鉴于此,包括河北创新28条、发展众创空间15条、知识产权18条等在内,河北省近期密集出台的诸多科技新政都将扶持发展科技型中小企业摆在重要位置。

京津冀协同发展是河北省培育发展科技型中小企业的重大机遇。按照“京津研发,河北转化”的理念,河北省在推动京津冀协同创新过程中,加快共建科技园区、共建创新平台、共建技术创新联盟、共建众创空间。开创了保定·中关村创新中心京津创新创业大街,石家庄高新区·中关村海淀园创业服务中心“零成本零门槛创业+全链条全过程孵化”等模式,涌现出一批发展势头强劲的科技型中小企业。京津冀还创造性地设立成果转化引导基金,加大对科技型中小企业扶持力度。

融资难是科技型中小企业发展过程中的一个瓶颈。为解决这一问题,河北省组织各类金融和投资机构,陆续在石家庄、唐山、保定、

廊坊、邯郸等市成立11家科技支行。河北省科技厅与科技支行合作开展了履约保证金保险贷款、贷款风险补偿、天使基金等新业务,出台了专门支持科技型中小企业发展的金融政策。2015年,全省科技支行共对1074家科技型中小企业、高新技术企业发放贷款,贷款余额达到279.1亿元。

为进一步掀起创新创业的热潮,鼓励扶持创新创业,河北省科技厅组织开展了“双创促转型 河北在行动”系列主题活动。通过开展“双创”政策大讲堂、创业导师河北行、创业故事分享会、融资对接天使汇等活动,组织科学、企业家、大学生、创业者加入到激情四射的“双创”大军中来。截至目前,全省建设各类众创空间超过100家,累计办公面积超过20万平方米,服务创客近万名。

河北省各地市也不断推出重磅政策,强力推动科技型中小企业发展。石家庄市今年

将设立2亿元的市级科技型中小微企业融资支持资金池,1亿元用于天使投资、风险投资、创业投资等引导基金,1亿元用于贷款风险补偿,支持有技术、有产品、有市场的中小企业贷款融资。对获得授权的小微企业首件发明专利申请费、代理费给予全额补贴;对年授权发明专利达10件以上且增长率超过30%的企业给予10万元奖励。唐山市通过大力实施科技型中小企业成长计划,培育出销售收入过亿元的“科技小巨人”182家,总数位居全省第一。科技型中小企业不仅创造出4000余项专利,还为唐山创造就业岗位16.5万个,成为唐山产业转型升级的带动力量。

“今年,我省将通过孵化一批、创办一批、引进一批、转型一批、提升一批,将全省科技型企业数量提高至4万家以上。”王志欣透露,到2020年,全省科技型中小企业数量将达到8万家,真正成为全省经济发展的主力军。



**李白若饮黄参酒
唐诗定增三百首**

0871-65706028

昆明贡山酒业有限公司销售公司

新品上市

好兄弟干一桶

JUST DRINK

宣酒五粮液股份有限公司 全国平台运营中心 400-6363-699